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Στις 7/11/2017 κατέθεσα στην ΟΔΥΕ αίτηση - διαμαρτυρία με την οποία ζήτησα να
διορθωθεί η ανακοίνωση της ΟΔΥΕ στα σημεία που αναφέρονται και ονομαστικά στις
ψηφοφορίες, όπου σκόπιμα απ'ότι φαίνεται αποκρύπτεται η πραγματικότητα. Ιδιαίτερα
στην πρώτη ψηφοφορία το ορθόν είναι ότι ... η έκδοση ανακοίνωσης - καταγγελίας του
Δ.Σ. στρέφεται κατά της στάσης της διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθήνας στα θέματα
που αφορούν στις συνδικαλιστικές ελευθερίες - περικοπές αποδοχών. Μια καταγγελία
που αμφιβάλλω αν ποτέ επιδόθηκε. Η θέση η δική μου ήταν ξεκάθαρη όπως και στην
αίτησή μου περιγράφεται:

«η καταγγελία πρέπει να στρέφεται προς την κυβέρνηση και τους αρμόδιους
υπουργούς που συνέταξαν τις διατάξεις που καταστρατηγούν συνδικαλιστικά
δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων, που καταργούν ουσιαστικά το δικαίωμα
του «συνδικαλίζεσθαι» στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Οι καταγγελίες σε Διοικήσεις
που εφαρμόζουν τον νόμο δεν έχουν νόημα, ας αλλάξει ο νόμος, οι ερμηνείες δεν
αντικαθιστούν τον νόμο». Ακόμα δεν πήρα απάντηση. Απεναντίας συνεχίζεται ο
συνδικαλιστικός ευτελισμός και η σπίλωση από όσους μέχρι και σήμερα έκαναν τον
ύπνο αγαπημένη συνήθεια που δεν μπορούν να αποχωριστούν.

Τους είπαν να πάνε για δουλειά και έχασαν το μυαλό τους!!!!!!! Ας πάνε τα
κορόιδα....Ξέρεις τι είναι να ξυπνάς στις πέντε; Ουδείς χρηματίστηκε για να κοιμάται.
Κοιμάται και μόνος του!!!! Τριάντα και βάλε χρόνια!!!! Ευτυχώς κανείς δεν τους
λογαριάζει!!!!!!! Δεν συνεχίζω άλλο εδώ. Ας είναι κάποιοι προσεκτικοί γιατί έχουν
ξεπεράσει τα όρια της συνδικαλιστικής και συναδελφικής ευπρέπειας και νομιμότητας,
ιδίως κάποιοι που ούτε τους ξέρω ούτε θα ήθελα να τους δω.

Επιφυλάσσομαι όμως κάθε νομίμου δικαιώματός μου για την προστασία από ελεεινούς
συκοφάντες. Την δημόσια διατύπωση της γνώμης μου κανείς δεν μπορεί να την
αποτρέψει, ούτε να την αποκρύψει, ούτε και να την παραποιήσει. Όλοι έχουμε μια
ιστορία εδώ μέσα. Επισυνάπτω και την σχετική αίτησή μου προς την ΟΔΥΕ. Δεν
περιμένω απάντηση πια. Τους ξέρω τους έχω μάθει χρόνια τώρα.

Ας βρούν άλλες 6.000€ για να σταματήσουν ότι άρχισε ευτυχώς να κινείται, που χρόνια
τώρα είχε σκόπιμα βαλτώσει, όπως και στο τελευταίο συνέδριο, σας είχαμε υποσχεθεί.
ΟΛΑ ΘΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ. ΑΣΧΕΤΑ ΑΝ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΔΕΝ
ΑΡΕΣΕΙ!!!!!!
 

http://odye.gr/syllogoi/aitisi_pasxos.pdf

